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REPUBLIKA HRVARSKA    ŽUPANIJA VARAŽDINSKA   OSNOVNA ŠKOLA ANDRIJ KAČIĆA MIOŠIĆA   D O N J A  V O Ć A   ŠKOLSKI ODBOR   KLASA : 003 - 06/17 - 02/1   URBROJ: 2186 - 117 - 03 - 17 - 1   Donja Voća, 12. 1. 2017 .   ZAPISNIK   sa  1 . sjednice Školskog odbora Osnovne škole Andrije Kačića M i oši ća, Donja Voća održane  12.1.2017.godine u 9:00 sati (ČETVRTAK ) u uredu ravnateljice.     Sjednici su nazočni:   1.   Rahela Blažević,ravnateljica   2.   Ksenija Čretni, predsjednica Školskog odbora   3.   Biljana Jurić,članica   4.   Stjepan  Kukec, član   5.   Zdenka Godinić, članica   ODSUTNI :   1.   Ljubica Galić, izostanak opravdala   (službeno spriječena)   2.   Tanja Jovanović -   Šincek, izostanak opravdala   (bolest)   3.   Suzana Premužić, izostanak    opravdala   (termin kod doktora)     Zapisničar: Dragica Barišić   Pre dsjednica  Š kolskog odbora otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i konstatira kako postoji kvorum za  do nošenje pravovaljanih odluka.   Predlaže sljedeći   DNEVNI RED:   1.   Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice   2.   Davanje prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa s učiteljicom razredne nastave   3.   Upoznavanje sa suglasnošću Osnivača o davanju osnivanja prava građ enja sportske dvorane   4.   Ostala pitanja i prijedlozi     Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.     Ad 1 ) Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno usvojen.     Ad 2 )   Ravn ateljica   je donijela odluku o p rimanju u radni odnos  magistre primarnog obrazovanja   M o- n i ke Ž ugec za radno mjesto učitelj a/ice   razredne nastave -   zamjena za bolovanje učiteljice razredne  nastave Ja smine Miko koja je na bolovanju od 21. 10. 2016.  g odine  te traži potrebnu suglasnost.              Pre d sj ed n i ca ško l skog o d b o ra p o z i va na gl a s o v a nje. Pr i s ut ni čl a n o vi  Š ko l skog o d b o ra je d n og l a sno su  dali su g la s nost na odl u ku ra v nat e ljice da se u   radni o d nos   na o d r e đeno, puno ra d no vr i j e me   primi  M o n i ka Ž u gec , m a g is tra pr i marnog obr a z o v a nja   s b o rav i štem  u Go r njoj  V oći,  Gornja Voća 116.    
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REPUBLIKA HRVARSKA 

ŽUPANIJA VARAŽDINSKA


OSNOVNA ŠKOLA ANDRIJ KAČIĆA MIOŠIĆA


D O N J A  V O Ć A


ŠKOLSKI ODBOR


KLASA: 003-06/17-02/1


URBROJ: 2186-117-03-17-1

Donja Voća, 12. 1. 2017.

ZAPISNIK

sa 1. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Andrije Kačića Miošića, Donja Voća održane 12.1.2017.godine u 9:00 sati (ČETVRTAK) u uredu ravnateljice.


Sjednici su nazočni:


1. Rahela Blažević,ravnateljica


2. Ksenija Čretni, predsjednica Školskog odbora


3. Biljana Jurić,članica


4. Stjepan  Kukec, član

5. Zdenka Godinić, članica


ODSUTNI:

1. Ljubica Galić, izostanak opravdala (službeno spriječena)

2. Tanja Jovanović- Šincek, izostanak opravdala (bolest)

3. Suzana Premužić, izostanak  opravdala (termin kod doktora)

Zapisničar: Dragica Barišić

Predsjednica Školskog odbora otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i konstatira kako postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka.


Predlaže sljedeći

DNEVNI RED:


1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2. Davanje prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa s učiteljicom razredne nastave

3. Upoznavanje sa suglasnošću Osnivača o davanju osnivanja prava građenja sportske dvorane


4. Ostala pitanja i prijedlozi


Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.


Ad 1) Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno usvojen.


Ad 2) Ravnateljica je donijela odluku o primanju u radni odnos magistre primarnog obrazovanja Monike Žugec za radno mjesto učitelja/ice razredne nastave- zamjena za bolovanje učiteljice razredne nastave Jasmine Miko koja je na bolovanju od 21. 10. 2016. godine te traži potrebnu suglasnost.            Predsjednica školskog odbora poziva na glasovanje. Prisutni članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost na odluku ravnateljice da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme primi Monika Žugec, magistra primarnog obrazovanja s boravištem u Gornjoj Voći, Gornja Voća 116.

Ad 3) Predsjednica Školskog odbora pročitala je prisutnim članovima Školskog odbora  Zaključak župana Varaždinske županije o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Andrije Kačića Miošića, Donja Voća na Odluku Školskog odbora Osnovne škole Andrije Kačića Miošića, Donja Voća o osnivanju prava građenja u korist Općine Donja Voća, na zemljištu čk.br. 4225/2, put ukupne površine 3152 m2. k.o. Donja Voća. Zaključak je zaprimljen 2.1.2017. Nakon Zaključka pročitala je i Ugovor  o osnivanju prava građenja kojeg je ravnateljica zaključila s Načelnikom Općine Donja Voća dana 4. 01. 2017. godine.  

Ostalih pitanja nije bilo kao ni predloženih tema .


Sjednica Školskog odbora završena je u 9,50 sati.


Zapisničar:                                                                                               PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:

Dragica Barišić
Ksenija Čretni


Prilozi:

1. Poziv za sjednicu 

2. Odluka ravnateljice o primanju u radni odnos učiteljice Monike Žugec

3. Zaključak župana Varaždinske županije


Na istoj sjednici zapisnik je pročitan, a kako nije bilo primjedbi isti je jednoglasno usvojen.
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