Istraživački projekt ,,Sastanak s vodozemcima''

(,,Rendez-vous with amphibians'')

Škola Andrije Kačića Miošića iz Donje Voće uključila se u projekt pod nazivom „Sastanak s vodozemcima“ (,,Rendez-vous with amphibians'') na kojem smo surađivali zajedno sa školom Podstawowa im. Kazimierza Nowaka w Dąbrówce iz Poljske. Ideja o projektu je ostvarena preko eTwinning portala koji povezuje škole Europske unije kroz razne projekte. 
Ciljevi:

Cilj projekta je istražiti raznolikost vrsta vodozemaca na području općine Donja Voća, naučiti uzroke njihove ugroženosti te razviti strategije njihove zaštite. 
Isto tako, htjeli smo upozoriti na važnost očuvanja okoliša i zaštite vodenih površina kao staništa mnogih biljnih i životinjskih vrsta.

Prema pravilniku o zaštiti vodozemca (Narodne novine br. 80) u Hrvatskoj je od 20 vrsta vodozemaca zaštićeno njih 17 što je prilično alarmantno. Vodozemci nestaju iz više razloga, no jedni od važnijih su nestajanje i fragmentacija staništa, izgradnja cesta, stradavanje na prometnicama tijekom migracija, onečišćenja vode, tla i zraka te klimatske promjene. Vodozemci imaju veliku važnost za nas i očuvanje prirodne ravnoteže. Naime, važni su pokazatelji okolišnog stresa te nas mogu upozoriti na opasne uvjete u okolišu, važna su karika hranidbenih lanaca i važni članovi ekosustava.
Sudionici: 

Učiteljice: Mateja Smiljanec i Sandra Ljubljanović
Knjižničarka: Biljana Jurić

Školski majstor: Stjepan Stolnik
Učenici (6., 7. i 8. razred): Valerija Četrtek, Semmy Kuserbanj-Debeljak, Benjamin Fotez, Emil Patrčević, Jurica Sambolec, Patrik Žlibar, Matija Bosilj, Denis Kornet, Lana Bolčević, Mihael Jakopanec, Matija Cingesar, Josip Kornet, Melanie Premužić, Danijela Kukec, Valentina Kanjir i Ivana Kolačko.

Tijek projekta: 

Projekt je trajao od travnja do listopada 2017. godine. Lokacija promatranja raznolikosti vrsta vodozemaca bio je potok Šokot kod špilje Vindije u Gornjoj Voći. 

Aktivnosti:
· Traženje Zahtjeva za izuzeće od zabranjenih radnji sa strogo zaštićenim vrstama od Ministarstva zaštite okoliša i energetike
Ovaj korak je bio važan da učenici postanu svjesni da se životinje ne smiju bespotrebno uznemiravati, da ne služe za igru, već da imaju pravo na miran život u svom staništu. Vodozemce smo uhvatili, proučili njihove karakteristike, odredili vrste, fotografirali i vratili u njihovo stanište.

· Suradnja s Društvom za zaštitu i proučavanje vodozemaca i gmazova Hrvatske – Hyla
Ova udruga nam je pomogla pri određivanju vrsta vodozemaca, a kako oni skupljaju podatke o određenim vrstama vodozemaca u našem kraju tako smo i mi njima pomogli u tom pogledu.
· Odlasci na lokaciju potok Šokot i promatranje vodozemaca
Učenici su s učiteljicama Matejom Smiljanec i Sandrom Ljubljanović posjećivali navedenu lokaciju, tražili pojedine vrste vodozemaca, proučavali njihove karakteristike te ih fotografirali. Iako je potok udaljen od naselja, ipak smo nailazili na smeće koje smo pokupili i odnijeli u školski kontejner. 
· Pisanje pjesmica o zaštiti vodozemaca i vode
Na jednom izletu na potok Šokot učenici su zajedno s učiteljicama i knjižničarkom Biljanom Jurić pisali kratke pjesmice u kojima su obradili tematiku zagađenja vode i općenito okoliša u kojem žive vodozemci.
· Izrada i postavljanje tabli s pjesmicama na stabla kod potoka Šokot
Uz pomoć školskog majstora Stjepana Stolnika učenici su izradili drvene table u obliku žaba i daždevnjaka na kojima su pjesmice koje su napisali i slogan ,,Zaštitimo vodozemce!''. Table smo postavili na stabla kod potoka kako bismo ukazali na potrebnu pažnju na okoliš pri boravku u prirodi. One će upozoravati da se tu nalaze vodozemci i da moramo biti oprezniji jer su oni ugrožena vrsta životinja.
· Videokonferencije s partnerskom školom iz Poljske na temu zaštita vodozemaca i njihovog staništa
Održane su dvije videokonferencije između učitelja sudionika projekta (Tomasza Ordza iz Poljske te Mateje Smiljanec i Sandre Ljubljanović iz Hrvatske) te jedna videokonferencija u kojoj su se upoznali učenici iz Poljske i Hrvatske. Učenici su razgovarali o tijeku projekta te o daljnjim planovima i rezultatima. Komunikacija se odvijala na engleskom jeziku.
· Izrada panoa i postera o vodozemcima
U proljeće 2017. godine smo uredili pano u hodniku škole gdje se prikazuju karakteristike vodozemaca, njihova građa, stanište, vrste u Hrvatskoj i svijetu.

U jesen smo napravili i poster koji prikazuje život vodozemaca, njihovu ulogu u ekosustavu i ugroženost, a na kojem smo i predstavili naš projekt. Tako smo htjeli pokazati da postoji problem u očuvanju zdravog ekosustava kod nas i da se treba voditi briga o zaštiti okoliša u kojem živimo. Poster smo postavili u hodnik škole, a učiteljica biologije ga koristi u nastavi.
· Pisanje pjesme o zaštiti prirode i vodozemcima na engleskom i osmišljavanje koreografije
Učili smo o zaštiti okoliša na zabavan način. Napisali smo i pjesmu na engleskom jeziku o zaštiti prirode i otpjevali je na glazbu pjesme ,,Rendez Vous'' pop pjevačice Inne. Osmislili smo i otplesali i koreografiju. 
· Izrada kalendara sa sloganom o zaštiti vodozemaca
Za 2018. godinu smo izradili kalendar sa sloganom o zaštiti vodozemaca. 

· Edukacija učenika o važnosti očuvanja vodozemaca putem prezentacije

Napravili smo i poučnu prezentaciju o važnosti vodozemaca u okolišu koju učiteljica biologije koristi u nastavi.
Rezultati: 

· Pronađene su i determinirane tri vrste vodozemaca – smeđa žaba (Rana sp.), pjegavi daždevnjak (Salamandra salamandra), planinski vodenjak (Triturus alpestris).
· Zaključili smo da su vodozemci u našem kraju ugrožena vrsta zbog stradavanja na cestama tijekom migracija, onečišćenja okoliša i nestajanja staništa
· Raznim edukativnim materijalima potakli smo svijest o važnosti zaštite vodozemaca i okoliša u kojem živimo
 Zaključak: 
Često vodu uzimamo zdravo za gotovo. Ne razmišljamo o tome kako je voda potrebna i drugim bićima, a ne samo ljudima. U prirodi je sve povezano i ono što činimo našem okolišu, činimo sebi samima. Ključno je učenicima ukazati na važnost zaštite prirode u cjelini i stvoriti im navike koje će pomoći očuvanju bioraznolikosti okoliša u kojem žive. To je prije svega svijest o nezagađivanju ne samo vode, već i zemlje i zraka te prenošenje takvog obrasca ponašanja na svoje prijatelje i obitelji. Osvještavanje činjenice da su sva živa bića važna za održavanje ravnoteže života na planeti Zemlji pomoći će mladim ljudima da djeluju u skladu s tim i na lokalnom planu. Uviđanjem problema na mikroplanu i djelovanjem u skladu s tim možemo pomoći našoj planeti da postane zdravije i ljepše mjesto za život, ne samo ljudi, već i ostalih živih bića.
