IZVJEŠĆE O PROVEDENIM ŠKOLSKIM I ŽUPANIJSKIM NATJECANJIMA  NA KOJIMA SU SE NATJECALI UČENICI  OŠ ANDRIJE KAČIĆA MIOŠIĆA, DONJA VOĆA/Školska godina 2020./2021.

1. Školsko natjecanje iz KEMIJE održalo se 04. veljače 2021. u 13h. Sudjelovali su učenici sedmih i osmih razreda: 7.a - Valentina Patrčević, Danijel Kukec, Matias Stolnik i Matija Komes / 7.b - Marina Kornet, Ana Potisk i Darija Bunić/ 8.a - Mihael Patrčević i Lana Stolnik .
Najbolji rezultat u kategoriji sedmih razreda je ostvarila učenica 7.b razreda Marina Kornet te je pozvana dalje na županijsko natjecanje, a najbolji rezultat u kategoriji osmih razreda je ostvario Mihael Patrčević, no nije se uspio plasirati dalje na županijsko natjecanje.
 Županijsko natjecanje iz Kemije se održalo 11.03. 2021.u 10h. u PŠ A.G. Matoša Gornja Voća. Sudjelovala je učenica 7.b razreda, Marina Kornet te je ostvarila 14. mjesto (24.5/50 bodova)

2. Školsko natjecanje BIOLOGIJE održalo se 10. veljače u 13h. Sudjelovali su učenici sedmih i osmih razreda: 7.a – Valentina Patrčević, Danijel Kukec / 7.b - Marina Kornet, Ana Potisk i Darija Bunić/ 8.a – Lana Stolnik, Petra Švetak, Karolina Kokot, Lucija Kolenko i Rebeca Zelić.
Najbolje rezultate u kategoriji sedmih razreda su ostvarile učenice Valentina Patrčević, Marina Kornet i Ana Potisk te su pozvane dalje na županijsko natjecanje. Najbolji rezultat u kategoriji osmih razreda je ostvarila učenica Lana Stolnik te je pozvana dalje na županijsko natjecanje. 
Županijsko natjecanje iz Biologije se održalo se 15.03. 2021. godine. U OŠ Ljubeščica.
Sudjelovali su učenice sedmih i osmih razreda:
7.a – Valentina Patrčević
7.b - Marina Kornet i Ana Potisk 
8.a – Lana Stolnik

Rezultati:
-kategorija sedmih razreda – sudjelovala 33 učenika: 
Ana Potisk – 6. mjesto (32/50 bodova)
Valentina Patrčević – 14. mjesto (26/50)
Marina Kornet – 17 mjesto (25/50)

-kategorija osmih razreda – sudjelovala 32 učenika:
Lana Stolnik – 31. mjesto (20/50) 

3.Školsko natjecanje iz INFORMATIKE  održano je u srijedu, 3.2.2021. godine. Na natjecanju su sudjelovali učenici 6. a razreda - Patricija Švetak i Leon Sambolec - u kategoriji Digitalne kompetencije te učenici 8.a razreda - Roko Komes, Dario Martan i Dino Medenjak u kategoriji Osnove informatike. 
Učenik 8.a razreda Roko Komes plasirao se na županijsko natjecanje, dok su ostali natjecatelji postigli osrednji plasman u županiji.
Županijsko natjecanje iz Informatike održalo se u srijedu, 3.3.2021. godine, učenik Roko Komes osvojio je 11. mjesto .
4. Školsko  natjecanje iz TEHNIČKE KULTURE-  od 2. do 5. veljače 2021. provedeno je 63. natjecanje mladih tehničara Republike Hrvatske (šk. god. 2020./2021.) na školskoj razini sudjelovalo je 6 učenika , na županijsko natjecanje koje će se održati 5.03.2021. u III. .OŠ Varaždin plasirali su se sljedeći učenici; Ema Četrtek 6.a, Petra Švetak8.a , Petar Kanjir 7.a.
Županijsko natjecanje iz Tehničke kulture održalo se u petak, 5.ožujka 2021.
Rezultati:
Ema Četrtek, 6.a razred osvojila je 7. mjesto u kategoriji Graditeljstvo
Petar Kanjir, 7.a razred osvojio je 10. mjesto u kategoriji Strojarske konstrukcije
Petra Švetak, 8.a razred osvojila je 9. mjesto u kategoriji Elektrotehnika

5. Školsko i županijsko natjecanje iz Hrvatskoga jezika i LiDraNo
Ovogodišnja međuopćinska smotra LidraNo za Područje Ivanec održana je virtualno u petak 12. veljače 2021. godine u OŠ Radovan. Učenice naše škole natjecale su se u području literarnog izraza. Radove su napisale učenice 8. Razreda; Lana Stolnik i Paula Šipek (mentorica Dubravka Tuđan), te 5.a razreda; Lucija Šobak (mentorica Marijana Švetak). Na Smotru su pristigla 44 literarna rada, a osam radova predloženo je za županijsku razinu. Naša škola ove je godine ostvarila ponovno odlučan rezultat jer su čak tri rada predložena za županijsku razinu. "Djeca sa snovima" - pjesma učenice Lane Stolnik i "Potraži me" - pjesma učenice Paule Šipek, Ftič – pjesma učenice Lucije Šobak.
Na školskom Natjecanju iz hrvatskog jezika sudjelovale su učenice 7.b: Marina Kornet i Darija Bunić i učenice 8.a: Paula Šipek i Lana Stolnik. Na županijsko natjecanje 7. razreda pozvano je ukupno 32 učenika iz cijele županije. Marina Kornet bila je 44.,a Darija Bunić 59. od 98 učenika i one nisu pozvane na daljnje natjecanje. 
Na školskom Natjecanju iz hrvatskog jezika za 8. razred, od ukupno 81 učenika, Lana Stolnik osvojila je 10. mjesto, a Paula Šipek 22. Obje učenice ostvarile su izvrstan rezultat i pozvane su na županijsko natjecanje.
Na županijskoj smotri LiDraNo sudjeovale su svojim literarnim radovima učenice Lana Stolnik i Paula Šipek. Obje učenice predstavljale su našu školu lirskim pjesmama na standardnom jeziku:  Lana s pjesmom „Djeca sa snovima“, a Paula s pjesmom „Potraži me“. 
Obje su učenice sudjelovale i na županijskom Natjecanju iz hrvatskog jezika. Lana je na natjecanju osvojila 30. mjesto, a Paula 32. 
Paulin rad „Božanstvena ljepota“ odabran je za objavljivanje u zborniku radova 10. Susret hrvatskoga dječjeg duhovnoga stvaralaštva Stjepan Kranjčić u Križevcima u kategoriji proza od 65. pristiglih radova. 
Na književnom natječaju „Joža Horvat – književnik i moreplovac“ koji je organizirala OŠ Kotoriba naši su se učenici vrlo uspješno predstavili. Od 40 pristiglih literarnih radova u kategoriji učenika od 6. do 8. razreda Lana Stolnik osvojila je 3. nagradu sa svojim proznim radom „Zatvoreno poglavlje“, a Paulin rad „Hodnik djetinjstva“ i Rokova „Pjesma o djetinjstvu“ pohvaljeni su. Radovi naših učenika objavljeni su na virtualnoj izložbi OŠ Kotoriba pod naslovom „Razglednica djetinjstva“.
6.Školsko  natjecanje iz Geografije
Školsko natjecanje iz Geografije provedeno je 22.veljače 2021.  u  13:00 sati. Natjecanje je prvi puta provođeno on-line zbog epidemiološke situacije, na njemu su sudjelovali sljedeći učenici ; Stjepan Šincek, Alen Flis, Ana Perić, Emina Hrženjak, Petra Belščak, Ema Četrtek, Patricija Švetak, Ana Potisk, Marina Kornet, Dario Martan, Dino Medenjak, Mihael Patrčević, Lana Stolnik, Petra Švetak, Lucija Kolenko, Karolina Kokot, Rebeka Zelić. Učenici se nisu plasirali na županijsku razinu natjecanja.

7. Vjeronaučna olimpijada
Dana 16. veljače 2021. godine održana je školska razina natjecanja iz Katoličkog vjeronauka - VJERONAUČNA OLIMPIJADA 2020./2021. 
Natjecanju su pristupile učenice 8.a razreda: Ivana Markač, Lana Stolnik, Paula Šipek, Petra Švetak i Jasna Vrabec. 
Učenicama je mentorica bila vjeroučiteljica Vesna Bugarinović.
Prema postotku ostvarenih bodova (broj bodova 368, postotak 92,00%), zauzele su 2. mjesto na ljestvici konačnog poretka te se plasirale među 8 osnovnih škola  s područja biskupije na međužupanijsku/biskupijsku razinu natjecanja.
Međužupanijska/biskupijska razina natjecanja održala  se 23. ožujka 2021. godine u OŠ Andrije Kačića Miošića uz prisustvo predstavnika biskupije .
[bookmark: _GoBack]Učenice se nisu plasirale na državnu razinu natjecanja.



10. Susret hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić”
Na ovogodišnji natječaja 10. Susret hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić” , koji je bio otvoren od 15. listopada do 15. prosinca 2020., pristigao je 161 književni rad te 118 likovnih radova iz ukupno 56 škola s područja cijele Republike Hrvatske. Na književni natječaj javilo se 129 učenika iz 45 škola te 29 učenika koji su se na natječaj javili samostalno. Natječaj je obuhvaćao tri žanra: u žanru poezije pristigla je 81 pjesma, u žanru proze 65 radova i u žanru igrokaza 15 radova. Na likovni natječaj javilo se 88 učenika iz 35 škola te 27 učenika koji su se na natječaj javili samostalno.
Literarni radovi učenika naše škole, Nikole Kutnjaka  (mentorica; Ankica Belcar) i Paule Šipek( mentorica; Dubravka Tuđan), te likovni radovi Lane Stolnik (mentorica ; Vesna Bugarinović) i Paule Šipek (mentorica; Vesna Bugarinović) odabrani su za objavu u zborniku radova. 

