150 godina OŠ Kačića Miošića, Donja Voća 
Već stoljeće i pol čekamo sportsku dvoranu 
Nastavu TZK održavaju u dvije preuređene učionice, koje glume malu dvorane i skladište sportske opreme, što je u neku ruku dovoljno, budući da su srećom razredni odjeli relativno mali. Ali nikako nije zadovoljavajuće, jer i voćanski mališani zaslužuju pravu sportsku dvoranu

Osnovnu školu Andrije Kačića Miošića u zagorskome mjestu Donja Voća ove, 150. godine po redu, pohađa 170 učenika, od čega 120 u matičnoj školi u osam razrednih odjela te njih pedesetak u PŠ Antuna Gustava Matoša iz Gornje Voće, u šest razrednih odjela.

Ravnateljica Rahela Blažević govori nam da je sadašnja brojka djece zapravo jako mala. Kada je prije 25 godina postala ravnateljicom voćanske škole, ovdje se obrazovalo više od 300 učenika. Brojka se prepolovila, dijelom zbog iseljavanja, no najviše zbog niske stope nataliteta. 

Zaposleno je 45 djelatnika, od čega 22 učitelja. Mnogi od njih rade u dvije škole, pa i više njih. Uz ravnateljicu, stručnu službu čine pedagoginja Ksenija Čretni i knjižničarka Biljana Jurić.

MEĐU: U suradnji i skladu s prirodom

Opremljenost škole jako je dobra i zapravo im ništa za svakodnevni rad s djecom ne nedostaje, ističe ravnateljica Blažević:

– Imamo kvalitetu podršku Varaždinske županije, kao osnivača, koja onda pomaže u opremanju, financiranju projekata itd. A i resorno ministarstvo opremilo nam je svojedobno informatičku učionicu. Naravno, ta informatička oprema zastarijeva i uvijek je treba obnavljati, pa su naši određeni napori usmjeri i tome. Kada smo prelazili na sustav e-dnevnika, županija je kupila računala za sve učitelje, pa je i to velika pomoć. Sve su učionice opremljene LCD projektorima i platnima, računalima. Svu dodatnu opremu koja nam treba kontinuirano nabavljamo, pogotovo iz prirodnih grupa predmeta, gdje je nemoguće održavati kvalitetnu nastavu ako nemate svu potrebitu opremu.
Bolna točka ipak postoji, jer škola nema sportsku dvoranu. I to se s vremenom pretvorilo u stoljeće i pol dugu čežnju generacija voćanskih mališana, pa i njihovih roditelja, učitelja. Već je postojalo nekoliko projekata za izgradnju dvorane, kroz javno-privatno partnerstvo, ali su zbog niza okolnosti ti projekti propali. Prema riječima ravnateljice, nije bilo dovoljno političke volje da se to realizira. I stoga je OŠ Andrije Kačića Miošića jedna od rijetkih škola Varaždinske županije koja nema sportsku dvoranu.

Tjelesnu i zdravstvenu kulturu stoga učitelj Vlado Plantak održava u dvije preuređene učionice, koje glume malu dvoranu i skladište sportske opreme, što je u neku ruku i dovoljno, budući da su razredni odjeli relativno mali. Ali nikako nije zadovoljavajuće, jer i voćanski mališani svakako zaslužuju pravu sportsku dvoranu. Za lijepog vremena koriste pripadajuće školsko igralište i okolne livade, kojih barem u ovom pitomom ruralnom kraju ne nedostaje. U blizini im je veliko igralište NK Vindija, a dobili su i poligon za nastavu TZK od Ministarstva zdravlja i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

– Koristimo prirodu, ovo prekrasno okruženje, koliko god možemo. I trudimo se zaista živjeti u skladu s prirodom, učimo djecu čuvanju okoliša, uživanju u tim blagodatima koje su im nadohvat ruke. To se vidljivo održava i na njihovo ponašanje, krajnje pozitivno, i zapravo nikakvih disciplinskih problema s učenicima nemamo. Pretpostavljam da je to prednost života u ovakvim malim sredinama. 

MEĐU: Dobar temelj za nastavak obrazovanja

Što se tiče znanja, djeca su solidna, vrijedna, marljiva, a škola preferira da nema ponavljača. I da se svakome djetetu pomogne da svlada školsko gradivo u dovoljnoj mjeri da ne mora ponavljati godinu.

- Nastojimo svakome djetetu dati znanja i kompetencija prema njihovim mogućnostima. U neku su ruku ovdašnji đaci zakinuti, jer nemaju mogućnost dodatnih instrukcija kao njihovi vršnjaci u većim gradovima. I samo je na školi da im prenese onoliko znanja koliko ta djeca mogu upiti. Volim reći da im je škola kao švedski stol, a oni neka uzmu koliko mogu i žele. Ali dobri su, ne mogu reći, vrijedni, i mnogi su naši đaci postali liječnici, pravnici, suci... Zato definitivno smatram da im dajemo dobre temelje za nastavak obrazovanja.

Učiteljski kadar dobrano je pomlađen, svi su predmeti stručno zastupljeni, što prije deset-petnaest godina nije bio slučaj, pogotovo po ovakvim malim naseljima. Danas se ta stručnost učitelja te mladenački entuzijazam i poletnost ogledaju u njihovim uspjesima odnosno uspjesima njihovih učenika. 

Godinama su djeca voćanske osnovne škole odlična u stranim jezicima, njemačkom i engleskom koje predaju Sandra Ljubljanović, Jadranka Petrač, Nevenka Hrgović i Anica Kukec. Nekoliko su puta bili i na državnim završnicama.

Posebno su dobri u literarnom i likovnom stvaralaštvu, jer je ovo tradicionalno slikarski i kiparski kraj. Tako se svake godine u Donjoj Voći održavaju kiparske i slikarske kolonije, čiji su začetci bili održavani upravo u ovoj školi. 

– Danas su te kolonije postale tradicionalna manifestacija te na njima redovito sudjeluju i naši učenici. Zato ne čudi što su oni nadareni za taj vid stvaralaštva. Ali i literarni izričaj, pa se javljamo na brojne natječaje, od Lidrana do lokalnih manifestacija, gdje su radovi, pjesme i priče naše djece uvijek zapaženi i hvaljeni.

Kao i drugdje, i ovdje sport igra veliku ulogu u odabiru izvannastavnih aktivnosti. Iako, rekosmo, sportske dvorane još uvijek nemaju. No, to ih ne sprječava da budu dobri u npr. košarci, gdje je ženska ekipa uvijek u županijskome vrhu. 

MEĐU: Vrijedne ruke malih zadrugara

Hvalevrijednim radom bavi se učenička zadruga Hižica, gdje se usporedo razvijaju kreativnost i dječje poduzetništvo. Sudjeluju redovito na državnim smotrama, a istoimeni suvenir koji su osmislili i izradili – zagorska Hižica – obišao je gotovo cijeli svijet. Primjerice, na međunarodnom Kongresu liječnika školske medicine u Dubrovniku Hižica je dijeljena kao službeni suvenir, na vjeronaučnoj olimpijadi u Varaždinu također. Osim Hižice, povodom 20 godina donjovoćanske župe, osmislili su i izradili suvenir lika svetog Martina s guskom, koji je zaštitnik župe, napominje ravnateljica:

– Djeca jako vole praktične aktivnosti, vrlo su posvećeni i vrijedni u zadatcima gdje sami nešto mogu izraditi vlastitim rukama. Vjerujem da je zadrugarstvo stoga savršeni poligon za takve dječje želje. A uz samu kreativnost, naša djeca imaju vrlo razvijeni osjećan altruizma, dobročinstva i pomaganja drugima.

Učeničku zadrugu vode učiteljice Biserka Kihas i Zdenka Godinić, a osim spomenutoga prepoznatljivog suvenira od gline, članovi zadruge izrađuju niz drugih ukrasnih predmeta. U sklopu zadruge svoju djelatnost ostvaruju i keramičarska sekcija (voditelj Danko Merin), cvjećarska  i likovno-aranžerska skupina (voditeljica Irena Šipek).

Rado se uključuju u sve humanitarne akcije, od državne do lokalne i školske razine. Razvili su vlastiti projekt Recikliramo, pomažemo, gdje skupljaju stari papir, plastične čepove, boce, baterije. Od skupljenih sredstava kupuju se prehrambeni proizvodi, slažu poklon paketi te daruju prijatelje, djecu, učenike s kojima dijele klupe, a koji dolaze iz siromašnih i socijalno ugroženih obitelji. Pomažu potrebitima iz najbliže sredine. Uključili su se u akciju obnove vukovarskog vodotornja, za obnovu voćanske crkve, za pomoć ljudima u domovima umirovljenika.

Pedagoginja Ksenija Čretni govori nam da ovdje radi već 12 godina, samo na pola radnog vremena: 

– Sve što radim u školi vezano je uz učenike, od vođenja pedagoške dokumentacije do neposrednog rada s učenicima. To u osnovi uključuje individualni i grupni savjetodavni rad s učenicima, roditeljima i učiteljima, rad s učenicima s teškoćama u razvoju, vođenje školskog preventivnog programa te održavanje radionica preventivnog karaktera. Moj posao zahtijeva i kontinuiranu suradnju s vanjskim institucijama nadležnima za rad s djecom kao što su Centar za socijalnu skrb, Obiteljski centar, Policija te vanjski stručnjaci raznih pomagačkih struka, budući da razvojne teškoće djece ili problemi u obitelji ponekad zahtijevaju dodatnu pomoć. Najviše od svega raduje me posao procjene psihofizičkih sposobnosti djece za upis u prvi razred osnovne škole te pomoć u profesionalnoj orijentaciji učenika osmih razreda. Iz svega navedenoga vidljiva je raznolikost posla koji obavljam, a koji nikad nije dosadan. Našim učenicima pokušavam prenijeti optimizam i radost koju pruža život te ih poučiti socijalnim vještinama koje će im pomoći u lakšem snalaženju u svijetu u koji odlaze nakon osnovne škole. Nadam se da barem malo u tome i uspijevam. 

MEĐU: Razred sa samo četvero djece

Područna škola Antuna Gustava Matoša ima 50 učenika. Već dulji niz godina smanjuje se broj učenika pa učitelji sa strahom iščekuju svaku novu školsku godinu i odluku o broju razrednih odjela. Već sada znaju da u idućoj školskoj godini ne će imati 1. i 4. razred. 

Škola ima šest razrednih odjela, od čega su dva u kombiniranom razrednom odjelu: 1. i 4. razred imaju zajedno 13 učenika, njihova učiteljica je Jasmina Miko, odnosno učiteljica Ana Zaplatić koja je na zamjeni, te 2. i 3. razred, koji ima devet učenika, a njihova je učiteljica Martina Dukarić. 

Od viših razreda najveći je razredni odjel 5. razred s deset učenika, njihova je razrednica Dubravka Tuđan, a najmanji je razred 6. sa samo četiri učenika, njihova je razrednica Petrica Hojski. Sedmi razred ima devet učenika, a 8. razred samo pet učenika. Njihove su razrednice Sandra Ljubljanović i Biserka Kihas.

– Iako smo mala škola prema broju učenika, trudimo se uključiti u brojne aktivnosti. Tako u područnoj školi djeluju vjeronaučna, likovna, njemačka, sportska i dramsko-recitatorska grupa, zbog čega smo i prisutni na različitim književnim susretima i sportskim natjecanjima, školskim i županijskim natjecanjima te smo uključeni u brojne humanitarne projekte. Cjelovita rekonstrukcija škole bila je prije desetak godina, čime su ostvareni bolji uvjeti rada. Većina se učenika prevozi do škole, a nastava je organizirana u jednoj smjeni, rekla je voditeljica područne škole Dubravka Tuđan.

Veliki broj učenika su putnici i premda je od ove školske godine uvedena još jedna autobusna linija i dalje je prometna raštrkanost poveći problem, naročito financijski, jer je potrebno financirati i autobus i vozača.

Međutim, svemu tome unatoč, škola radi kao „švicarska vurica”, sve su aktivnosti poticajne, jedna povlači i motivira drugu, i djeca mogu biti sretna što pohađaju ovakvu malu, ali srdačnu školu. Da bi djeca i učitelji imali energije za brojne aktivnosti, brine se pak školska kuharica Božica Stočko, u čije smo se hvaljene i sjajne ćufte u paradajz-sosu i sami imali prilike uvjeriti prilikom posjeta Donjoj i Gornjoj Voći.

Branko Nađ
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Knjižničarka Biljana Jurić

Čitanje ne poznaje granice

Učenici naše škole svake se godine prijavljuju na natjecanje iz znanja i kreativnosti „Čitanjem do zvijezda”, koje organizira Hrvatska mreža školskih knjižničara i na Nacionalni kviz za poticanje čitanja u organizaciji KGZ-a. Knjižnica se prve godine provođenja priključila i projektu „Tulum s(l)ova”, koji je vrlo kreativno osmislila voditeljica vijeća školskih knjižničara Varaždinske županije Draženka Stančić.

Svake godine ostvarujemo i jedan vlastiti projekt za poticanje čitanja uzimajući u obzir pri tome i želje i afinitete učenika.

Od vlastitih projekata istaknuli bismo „Osmjeh za starije” – projekt u suradnji sa staračkim domom Sv. Ana – Babinec. Projekt je to u okviru kojega su učenici u sklopu građanskog odgoja čitali korisnicima navedenoga doma, pripremili za njih prigodan kulturno-umjetnički program te radionice i druženje koje je svima priuštilo ugodna sjećanja koja ćemo dugo nositi u srcima. „Bajkaonica – Maja pčelica” projekt je poticanja čitanja vrtićke predškolske skupine u suradnji s dječjim vrtićem Maja pčelica iz Donjeg Ladanja. Učenici su za predškolsku skupinu pripremili prigodan igrokaz, radionice, čitanje bajki i druženje.

Ove školske godine sudjelujemo i u međunarodnom projektu „Braje ne poznaje meja” ili „Čitanje ne poznaje granice”. U ovom projektu sprijateljit ćemo se s knjižničarkom i učenicima OŠ Starše iz Slovenije čija je općina i prijatelj naše općine. Učenici naše škole čitaju prijevod jednog djela slovenskog autora, a slovenski učenici prijevod jednog djela hrvatskoga autora. U sklopu ovog projekta učenici također uče o slovenskoj kulturi i jeziku, a za kraj školske godine predviđen je i susret s prigodnim programom i radionicama.
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Crtice iz povijesti škole

Mjesni učitelj Gustav Felbinger 1866. godine počinje voditi Obću pučku učionu na Donjoj Voći. Školu je tada pohađalo 126 dječaka i 137 djevojčica. Godine 1889. godine obuka se počinje izvoditi poludnevno, tj. u dvije smjene. Za vrijeme Prvoga svjetskog rata školu je pohađalo jako malo djece. Godine 1959. izgrađena je današnja školska zgrada, a škola nosi ime Andrije Kačića Miošića od 1990. godine.

Škola u Gornjoj Voći osnovana je 1911. godine, a školu su tada pohađala samo muška djeca, rijetko pokoja djevojčica. Za osnutak škole u Gornjoj Voći uvelike je zaslužan i otac pokojnog pjesnika Gustava Krkleca koji je bio općinski bilježnik općine Maruševec. Godine 1966. godine škola u Gornjoj Voći postaje područna škola škole Andrije Kačića Miošića u Donjoj Voći, a nosi ime Antuna Gustava Matoša od 1990. godine.

Godine 2002. završena je obnova područne škole u Gornjoj Voći, koju su financirali Ministarstvo prosvjete i sporta te Varaždinska županija, a pridružili su im se i roditelji učenika i škola.
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